2006 — 2007 Travail en autonomie ( Fiche 1)

Classe de premiére S

Exercice 1 ( Trouver la forme canonique des polynémes) :

1) Py(z) =32 —42+6

2) Py(z) = 0.52% — 4z + 3

3) Py(z) = b5z + 622 + 1

4) Py(z) = —a® + %a: + g

5) Ps(x) = 7o + 52 — 1

6) Ps(x) =32 +ax +2 avec a € R

7) Pr(x) = 2° + ax + a avec a € R

8) Py(r) =2 +ar+baveca € Ret bR
9) Py(z) = az’ +x +a avec a € R
10)  Pyg=42? —122+9

Exercice 2 ( Résoudre les équations suivantes dans R ) :
1) 422 —7=0

2) —922 +3x =0

3) T(x—1)2-6=0

4) 422 —1=0

5) (4x —1)(22 + 3) = (4o — 1)(5x + 2)
6) Az —2)2 = 9(2x + 3)?

7) —222 +8=0

8) 9z —1)2— (x+3)* =4da(Tz — 1)
9) (z+5)(z2+1) = 3z —2)(z? + 1)
10)  2*—62249=0

Exercice 3 ( Résoudre les équations suivantes dans R ) :

1) 202 + 72 —9=0

2) —2? 20 +3=0

3) 2?2 —dr = -3

4) —4z? = -132% + 3

5) (33:+2)(:c+2) =z(x —1)

6) 4o — 2? = (22 +1)(27 — 3z)
1 25

7) —51' + 5z — 5 = =0

8) 0.012% — 0.356x + 0.125 = 0

9 6z—1)=vz—1

10)  (2*—22-3)(2®+22+2)=0

Exercice 4 ( Décrire les variations et la courbe des fonctions) :

2) f(:z:)—?):z: —5x+6
3) f(z) = 722 —5 8z —1
) fw=2-

5 )= xi 1

Exercice 5 ( Déterminer a et b deux réels, tels que) :
1) 223 —22% — 2+ 1= (x — 1)(az® +b)

2) 21:3—1—3:2—235—1:(:E—l)(am2+bx+1)

3) at + 23 — 1122 —12x+36:(x—2)2(aa:+b)2
222 +7x+5 1

4 = - ° b— ——
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